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ECONOMIE

SUBIECTUL I A . . .. 40 puncte

In garficul de mai jos abscisa reprezinta axa cantitatii iar ordonata axa costurilor medii si
marginale ale produsului X oferit pe piata cu concurenta perfecta.

a) identificati tipurile de costuri reprezentate de fiecare dintre curbele a, b, ¢, d;
b) analizati relatia dintre nivelul si dinamica _QMQUdennﬁcate si-productie;
¢) analizati relatia dintre nivelul si dinamica costuri ale si cele medii;





[image: image2.png]d> determinati cantitatea optima de productie in cazul produsului X prin prisma finalitatii
sistemelor de productie comerciale;
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[image: image3.png]“Existenta profitului erste legata de aceea a unui subiect pe care noi I-am denumit
intreprinzator. Acest intreprinzator joaca un rol esential, poate de neinlocuit. Dar
existenta profitului nu tine numai de prezenta sa; activitatea sa se inscrie intr-un mediu
mai mult sau mai putin favorabil. In cele din urma, proftul se explica printr-o legatura
intre activitatea intreprinzatorului si mediul in care se desfasoara ea.”

( Henri Guitton — Economie politique, Tome II, Dalloz, Paris, 1968, pag 323 -333 )




[image: image4.png]Realizati 0 analiza economica a terxtului, precizand si dezvoltand continutul conceptelor
economie, la care se refera, demonstrand totodata modul in care “intreprinzatorul face
firma”.




SUBIECTUL III 
30 puncte 

Un consumator dispune de un venit de 200 u.m. Pentru a obtine maximum de satisfactie in consurn el trebuie sa opteze intre patru bunuri: A, B, C, D care au urmatoarele caracteristici: 
- bunul A : pret unitar 30, utilitatea marginala aprimei unitati 30, ratie descrescatoare 5; 
- bunul B : pret unitar 25, utilitatea marginala a pnmei unitati 25, ratie descrescatoare 3 
- bunul C : pret unitar 18, utilitatea marginala aprimei unitati 18, ratie descrescatoare 2 
- bunul D : pret unitar 1 5, utilitatea marginala a prirnei unitati 15, ratie descrescatoare 1 

Sa se determine : a) programul de achizitie al consumatorului, 
b) utilitatea care asigura maximizarea satisfactiei 
c) cat din venitul disponibil ramane nefolosit 

Nota : Toate subiectele sunt obligatorii. *v Timp de lucru 3 ore Se acorda 10 puncte din oficiu
